

Αθήνα, 12/05/2010

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

«1^ο Συνέδριο για τη Διεθνή Συνεργασία – Supporting Research Integration”: Παγκόσμια συνεργασία για επίλυση παγκόσμιων προβλημάτων

Διαμορφωτές πολιτικής στον τομέα της Έρευνας από όλον τον κόσμο θα δώσουν το παρόν στο «1^ο Συνέδριο για τη Διεθνή Συνεργασία (INCO) – Supporting Research Integration”, που διοργανώνουν η Γενική Διεύθυνση Έρευνας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ΕΕ) και το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ, στην Αθήνα στις 9-10 Ιουνίου 2010. Το συνέδριο εντάσσεται στο πλαίσιο του έργου INCONTACT, επίσημου έργου συντονισμού και δικτύωσης όλων των Εθνικών Σημείων Επαφής του κόσμου για τη Διεθνή Συνεργασία (International Cooperation NCPs), το οποίο έχει την τιμή να συντονίζει το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ.

Στο συνέδριο θα χαιρετίσει ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Τεχνολογίας καθ. Αχιλλέας Μητσός και θα συμμετέχουν ομιλητές από παγκοσμίου φήμης οργανισμούς στον τομέα της έρευνας, όπως το National Science Foundation (NSF, USA), ο Οργανισμός για την Οικονομική Συνεργασία και Ανάπτυξη (ΟΟΣΑ), το Dubai Institute of Technology κ.ά.

Στόχος του συνεδρίου είναι η ανάδειξη της παγκόσμιας διάστασης του 7^{ου} Προγράμματος Πλαισίου (ΠΠ), η ανταλλαγή απόψεων και η διαμόρφωση θέσεων πολιτικής για τη διεθνή ερευνητική συνεργασία καθώς και η δικτύωση φορέων ανάπτυξης πολιτικής, διαχείρισης και προώθησης προγραμμάτων από όλο τον κόσμο. Την πρώτη μέρα του συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί η ετήσια κλειστή συνεδρίαση της ΕΕ με τα Εθνικά Σημεία Επαφής για τη Διεθνή Συνεργασία (INCO NCPs) και εκπαιδευτικό σεμινάριο αποκλειστικά για τα INCO NCPs. Η δεύτερη μέρα του συνεδρίου, η οποία θα είναι ανοικτή κατόπιν εγγραφής, θα περιλαμβάνει βασικές ομιλίες σε θέματα πολιτικής γύρω από τη Διεθνή Ερευνητική Συνεργασία, Στρογγυλή Τράπεζα για τις θέσεις των Τρίτων Χωρών σχετικά με τη συνεργασία τους με το 7^ο ΠΠ (παρουσία εκπροσώπων φορέων ερευνητικής πολιτικής Τρίτων Χωρών), καλές πρακτικές και επιτυχημένα παραδείγματα ερευνητικής συνεργασίας Ευρωπαϊκής Ένωσης - Τρίτων Χωρών καθώς και παρουσίαση των αποτελεσμάτων των δραστηριοτήτων Διεθνούς Συνεργασίας που χρηματοδότησε η ΕΕ στο πλαίσιο του 7^{ου} ΠΠ.

Σημειώνεται ότι αναμένονται συνολικά περίπου 130 Σύεδροι από 60 χώρες του κόσμου, στην πλειοψηφία τους στελέχη Υπουργείων αρμόδιων για Έρευνα και Τεχνολογική Ανάπτυξη, στελέχη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής καθώς και εκπρόσωποι από οργανισμούς και φορείς της Ελλάδας και του εξωτερικού που δραστηριοποιούνται στον τομέα της διεθνούς επιστημονικής συνεργασίας.

Το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα www.inco-conference.eu

Για το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ

Μαρία Καρατζιά
Μάρκετινγκ & Επικοινωνία



ΠΡΟΦΙΛ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΡΑΞΗ

Το **Δίκτυο ΠΡΑΞΗ (HELP-FORWARD Network)** είναι ένας οργανισμός παροχής υπηρεσιών μεταφοράς τεχνολογίας προς τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις και τα ερευνητικά εργαστήρια όλης της χώρας, διαθέτοντας εμπειρία 18 χρόνων στην ανάπτυξη τεχνολογικών συνεργασιών μεταξύ ελληνικών και ξένων επιχειρήσεων και οργανισμών. Ξεκίνησε τη δράση του το 1991 ως κοινοπραξία του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ) και του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ) με κύριο σκοπό τη σύνδεση έρευνας και παραγωγής, αξιοποιώντας τα εθνικά και κοινοτικά χρηματοδοτικά εργαλεία. Λίγο αργότερα (1995), με τη σύμπραξη και του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ), το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ επιλέγεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως ένα από τα **Innovation Relay Centers (IRC)** της Ε.Ε. με στόχο την προώθηση της τεχνολογικής καινοτομίας και την υποστήριξη της διεθνούς τεχνολογικής συνεργασίας. Από το 2008 το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ συνεχίζει να παρέχει υπηρεσίες καινοτομίας και μεταφοράς τεχνολογίας ως μέλος του νέου ευρωπαϊκού δικτύου υποστήριξης επιχειρήσεων **Enterprise Europe Network**, στο πλαίσιο του Προγράμματος Πλαίσιο για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία. Παράλληλα, από το 1999 η Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας αναθέτει στο Δίκτυο ΠΡΑΞΗ τον ρόλο του **Εθνικού Σημείου Επαφής (National Contact Point)** για το 5ο και στη συνέχεια για το 6ο και το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο για την Έρευνα και Τεχνολογική Ανάπτυξη, λειτουργώντας ως επίσημος φορέας πληροφόρησης και συμβουλευτικής υποστήριξης για τα ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράμματα.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ INCONTACT

Το έργο **INCONTACT** (www.ncp-incontact.eu) είναι το επίσημο έργο **δικτύωσης και συντονισμού των Εθνικών Σημείων Επαφής (NCPs) για τη Διεθνή Συνεργασία (INCO)**. Υλοποιείται στο πλαίσιο των Υποστηρικτικών Δράσεων (SSAs) του 7ου Προγράμματος Πλαισίου (7ο ΠΠ) για την Έρευνα και την Τεχνολογική Ανάπτυξη. Το έργο αναμένεται, μεταξύ άλλων, να συμβάλει στην ενδυνάμωση του δικτύου των NCPs και την αναβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών τους προς ερευνητές Τρίτων Χωρών, με απώτερο στόχο την καλύτερη πληροφόρηση αναφορικά με τις ευκαιρίες χρηματοδότησης μέσω του 7ου ΠΠ.

